



## **Вопрос о применении принудительных мер медицинского характера по отношению к жителю Ивделя будет решаться в суде**

Следственным отделом по городу Ивдель СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего местного жителя. Ему инкриминируется совершение запрещенных уголовным законом общественно-опасных деяний, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия, в апреле 2016 года обвиняемый, находясь в доме, расположенном по улице Трудовой в поселке Полуночное города Ивделя, вооружившись металлическим предметом, нанес 55-летнему местному жителю множественные удары, причинив легкий вред здоровью потерпевшего. Затем, используя тот же металлический предмет, обвиняемый нанес множественный удары по различным частям тела своему 61-летнему отцу. Спустя непродолжительное время отец обвиняемого скончался на месте происшествия.

В ходе расследования уголовного дела проведена судебная психолого-психиатрическая экспертиза обвиняемого, согласно результатам которой обвиняемый был лишен возможности в период совершения преступления осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным постановлением о направлении уголовного дела в суд для решения вопроса о применении принудительных мер медицинского характера направлено в Ивдельский городской суд.

13 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1066454>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---